ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ
Нормативные, правовые и иные акты в сфере  противодействия коррупции
Федеральные законы:
 
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции»
·  
· Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
· Федеральный закон от 29.12.2012 № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и представления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
· Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Указы Президента РФ:
 
· Указ Президента РФ от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции»
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
· Указ Президента РФ от 18.05.2009 № 560 «О представлении гражданами, претендующими на замещение руководящих должностей в государственных корпорациях, фондах и иных организациях, лицами, замещающими руководящие должности в государственных корпорациях, фондах и иных организациях, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
· Указ Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции»
· Указ Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции»
· Указ Президента РФ от 13.04.2010 № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы»
· Указ Президента РФ от 13.03.2012 № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
· Указ Президента РФ от 28.07.2012 № 1060 «Об утверждении состава Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции и состава президиума этого Совета»
Постановления  Правительства РФ:
 
· Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
· Постановление Правительства РФ от 08.09.2010 № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»
Законы Новосибирской области:
 
· Закон Новосибирской области от 27.04.2010 № 486-ОЗ «О мерах по профилактике коррупции в Новосибирской области»
Постановления  Губернатора Новосибирской области:
 
· Постановление Губернатора Новосибирской области от 26.01.2009 № 23 «О порядке предварительного уведомления»
· Постановление Губернатора Новосибирской области от 20.09.2010 № 300 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции»
· Постановление Губернатора Новосибирской области от 13.05.2011 № 119 «О Кодексе этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Новосибирской области»
Распоряжения Правительства Новосибирской области:
 
· Распоряжение Правительства Новосибирской области от 03.05.2012 № 109-рп «О плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы»
Постановления Правительства Новосибирской области:
 
· Постановление Правительства Новосибирской области от 20.10.2011 № 458-п «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционного мониторинга»
· Постановление Правительства Новосибирской области от 22.10.2012 № 484-п «О совете по противодействию коррупции при Правительстве Новосибирской области»
· Постановление Правительства Новосибирской области от 01.02.2013 № 39-п «Об утверждении программы "Профилактика коррупции в Новосибирской области на 2013 - 2015 годы"»
· Постановление Правительства Новосибирской области от 29.01.2013 № 28-п «О Порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения Новосибирской области, руководителем государственного учреждения Новосибирской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Информация о противодействии коррупции
· Отчет  о принятых мерах по предупреждению коррупции в ГАУ НСО " ЦАФКиС НСО"
· Рекомендации по правилам поведения в ситуации коррупционной направленности
· Куда сообщить о фактах коррупции
Смотрите также:
· Следственное управление  Следственного управления Российской Федерации Новосибирской области
· Прокуратура Новосибирской области
· Главное управление МВД России по Новосибирской области

